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Ata da décima oitava (18ª) reunião ordinária, do primeiro período legislativo, da 
nona legislatura, realizada no dia 23 de junho do Ano de 2025, às 19h30min 
(dezenove e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, 
Castanheiras - RO. Aos vinte e três (23) do mês de junho (06) do ano de dois mil e 
vinte e cinco (2025), às 19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do 
Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, 
secretariado pelo vereador, NADIELLE PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, 
dá se início a 18ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou 
que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do 
“quórum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores 
presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal 
para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, 
GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, 
MARTINA FERMINO DE FARIAS(AUSENTE) – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA(AUSENTE) – UNIÃO, 
RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, 
RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda 
a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, 
cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o vereador para 
fazer a leitura da Bíblia, vereador Ronaldo e convido a todos para ficar de pé para 
ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura da primeira 
ordem do dia primeira parte: Décima oitava reunião ordinária do primeiro período 
legislativo da nona legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser 
realizada as 19:30hrs no dia 23 de junho de 2025, ordem do dia primeira parte, item 
I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, 
Apresentação do Projeto de lei N°: 036/GAB/2025, ASSUNTO: “Institui a política da 
educação integral na rede municipal de ensino e define os diretrizes gerais e objetivos 
a serem alcançados.” AUTORIA: Executivo municipal. Item III palavras vagas aos 
vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse 
momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para fazer a leitura da ata da 
reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja 
suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por 
UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do 
secretário que faça a leitura do expediente recebido, Secretária faz a leitura do 
Apresentação do OFICIO N° 057/SEMEC llmo Senhor Presidente André de Oliveira, 
Castanheiras-RO 23 de maio de 2025. Assunto: BUSCA AFETIVA ESCOLAR, 
Senhor Presidente; Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente solicitar 
de Vossa Senhoria que me encaminhe dois nomes e CPF de representante do 
legislativo para fazer parte do COMITÊ DO BUSCA ATIVA ESCOLAR tendo como 
orientação do TCE/RO sendo um membro titular e outro suplente, o programa Busca 
Ativa Escolar tem o objetivo de controlar a evasão escolar de crianças e adolescente 
em idade escolar fora da escola, esse programa é aderido pelo Prefeito Municipal e 
é feito um decreto do comitê para estar monitorando as ações no município. Sem 
mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar protestos de consideração e 
apreço. Maria Claudete Ferrari, Coordenadora do Busca Ativa Escolar. Faculto a 
palavra ao vereador inscrito no expediente. ninguém escrito, faculto a palavra ao 
Vereador escrito no pequeno expediente ninguém inscrito também, senhor 
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Presidente faculto a palavra Vereador escrito no grande expediente. Nesse momento 
o presidente André em seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) minutos, 
nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o 
INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE 
VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario 
faça a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON 
DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA– PSD, MARTINA 
FERMINO DE FARIAS(AUSENTE) – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA(AUSENTE)– UNIÃO, RAFAEL DA 
SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS 
ANJOS – PP. Vereador André solicita ao secretário que faça a leitura da segunda 
ordem do dia, Discussão e Votação do regime de urgência especial do  Projeto 
de Lei N°:036/GAB/2025, ASSUNTO: “Institui a política da educação integral na rede 
municipal de ensino e define os diretrizes gerais e objetivos a serem alcançados” 
AUTORIA: Executivo municipal. Vereador Ronaldo diz que esse Projeto é de grande 
interesse e a princípio já diz sim, porém ele tem medo da parte orçamentária e eles 
como Vereadores tem que olhar essa parte com cuidado, então ele sugeriu que façam 
um convite a Secretária Maria Ferrari para que venha na Câmara municipal na 
próxima segunda-feira para explicar melhor esse projeto de Lei, com o Contador. 
Vereador João se diz contra, pois manter a criança na escola o dia inteiro é muita 
despesa e infelizmente eles irão ter muitos problemas. Presidente-Vereador salienta 
que a questão da educação é muito importante, todas ações feitas referente a 
educação é bem vinda e necessária, diz que precisam averiguar com a acessória 
jurídica da casa para que possam fazer as ações com responsabilidade, e diz que 
não pode opinar contra, pois quando se fala de educação é o lastro principal da 
sociedade, então ele irá fazer um convite para a secretária via oficio, para segunda-
feira esteja na Câmara para que possam melhorar esse entendimento. Vereador 
Gilson já se diz favorável também estendendo o convite da Secretária para dar a 
explicação necessária. Não havendo mais discussão passa para a votação, fica 
assim aprovado o regime de urgência especial do Projeto de Lei N°:036/GAB/2025 
por unanimidade de votos de Vereadores Presentes. Faculto a palavra ao vereador 
escrito em explicação pessoal. Não havendo ninguém escrito em explicação pessoal, 
Presidente-Vereador agradece aos vereadores presentes e a todos que estão 
presentes no plenário e declara em Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 
 
 
 

Castanheiras/RO, 23 de junho de 2025. 
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Plenário Deliberativo: 
 

 
 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 

 
 
 
 
 

- Presidente:                          - Vice-Presidente:                       - 1º. Secretario: 
 
 
 
 

 
- 2º. Secretario:                          - Demais Vereadores: 
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